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令和６年度 第１回名護市総合教育会議議事録 

 

日 時  令和６年１１月２５日（月） １５：３０～１６：３０ 

場 所  庁議室 

出席者 

 渡具知武豊市長 岸本敏孝教育長 

大城千代子教育委員（教育長職務代理者）  

宮城司教育委員 松田由絵教育委員 玉城武利教育委員 

事務局 
仲井間修教育次長 比嘉出（教）総務課長  

大城志野（教）総務課総務係長 

関係部局 宮城聖企画政策課長 

関係者又は 

学識経験者 
なし 

議題 協議事項１「名護市教育大綱の期間の延長について」 

 

発言者 内   容 

事務局 

 

 

 

 

渡具知市長 

本日は、お集まり頂きありがとうございます。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１条の４第１項の規定に

より、名護市総合教育会議を開催いたします。 

それでは、次第にありますとおり、まず渡具知市長からあいさつを頂き

たいと思います。渡具知市長よろしくお願いします。 

（あいさつ） 

みなさん。こんにちは。「令和６年度 第１回名護市総合教育会議」の開催

にあたり、ひと言ご挨拶を申し上げます。 

皆様には、平素より、本市の教育行政にご理解とご協力を賜り心より感

謝申し上げます。 

教育委員をはじめ関係者の皆様には、多様化、複雑化する社会情勢にお

いて、様々な教育課題が顕在化するなか、本市の未来を担う子供たちの健

やかな成長のために、日々ご尽力いただいていることにつきまして、重ね

てお礼を申し上げます。 

さて、本市におきましても、学校教育をはじめとする教育環境が目まぐ

るしく変化し、教職員の働き方改革や部活動の地域移行、GIGＡスクール

構想など様々な課題に取り組んでいるところであります。今般、報道等で

教職調整額の引き上げに向けた議論が大きく取り上げられておりますが、

教職員の処遇改善のみならず、給食費の無償化や学校施設の維持管理な
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教育委員会 

総務課長 

補足説明ですが、１年間の延長は行いますが、大綱につきましては、第

５次総合計画後期基本計画策定とあわせ、令和８年度の策定に向け取り組

む予定です。 

岸本教育長 大綱については、市の第５次総合計画前期基本計画の延長にあわせ１年

間の延長を行い、また国は令和５年度に第４期教育振興基本計画を策定し

ているので、それを踏まえて、第５次総合計画後期基本計画の策定とあわ

ど、より良い教育環境の充実に向けて取り組むことで、名護市の未来を担

う子どもたちの育成はもとより、人生１００年時代を見据え、市民一人一

人が活躍できる名護市に繋がるものと考えております。 

引き続き、教育委員会の皆様と本総合教育会議をとおしてお互いに教育

全般について協議・調整を行い、方向性を共有し取り組んで参ります。 

結びに、本市の教育行政のますますの発展と本市の子どもたちの健やか

な成長を願うとともに、本日ご参集の皆様のご健勝とご活躍を祈念申し上

げ私からの挨拶といたします。よろしくお願いします。 

事務局 

 

渡具知市長ありがとうございました。 

それでは引き続き、協議の進行を、渡具知市長お願いいたします。 

 

渡具知市長 

それでは、会議次第の２、協議事項に移ります。協議事項の「名護市教育

大綱の期間の延長について」 

今回の協議事項でございますが、本市の最上位の計画であります第５次

名護市総合計画の前期基本計画の期間として、令和２年度から令和６年度

までとしておりましたが、後期計画の策定に当たり国からの人口ビジョン

に関する統計データの公表が遅れたことにより、去る９月の名護市議会定

例会において、前期基本計画の計画期間を令和７年度まで延長することが

承認をされております。 

前期基本計画の期間延長に伴い、令和２年度に策定をいたしました「名

護市教育大綱」につきましても、上位計画である第５次名護市総合計画と

の整合性を図るため、当該計画期間の延長を行いたいと考えております。 

どうか皆様には、それぞれの立場において忌憚のないご意見を賜ります

ようよろしくお願い申し上げます。 

 

それでは、事務局より説明を求めます。 

協議事項１「名護市教育大綱の期間の延長について」 

教育委員会 

総務課長 
会議資料について担当課より説明。 

渡具知市長  それでは、事務局から説明および提案がありましたが、意見等があれば

お願いします。 
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せ、令和８年度の大綱の策定に向け進めていきたいと考えています。 

教育については、目まぐるしく変化している教育環境や教育における

DX を含め、子どもたちの抱える課題、不登校の問題等、変化する状況へ

の対策が必要だと考えていますので、総合計画等へ反映させ、大綱の策定

も進めていきたいと考えます。 

渡具知市長 

 

他に御意見ございませんか。 

 

それでは、よろしいでしょうか。 

事務局からの提案のとおり、調整がついたということでよろしいでしょ

うか。 

委員 承認 

渡具知市長 それでは、以上をもちまして令和６度第１回名護市総合教育会議を終了

します。ありがとうございました。 

 


